
令和元年度学校教育診断　教員アンケート集計

３．取得させたい資格(その他)

【学校教育改善のための提案】
・カリキュラムの改善

　

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

27．教育活動に必要な情報について、生徒・保護者や地域への周知に努めている。

26．成績などの内容についてプライバシーが守られている。

25．ビデオ、スライドなどの視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会が多い。

24．教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいよう整備されている。

23．学校で地震や火災などの災害が起こった場合、生徒がどのような行動をとればよいか具体的に知らしている。

22．地場産業について学んだり体験する機会が多い。

21．環境、国際理解、福祉ボランティア等の新しい課題について学習する機会が多い。

20．人権の大切さについて学ぶ機会が多い。

19．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会が多い。

18．部活動に積極的に取り組んでいる。

17．学校行事は、生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・改善を行っている。

16．生徒一人ひとりの興味・関心・適性に応じたきめ細やかな進路指導をしている。

15．教育相談体制が整備されており、生徒は学級担任以外の教職員とも気軽に相談することができる。

14．生徒のいろいろな問題を見逃さずに対応している。

13．他の生徒に知られたくない秘密を守っている。

12．学校でいじめの相談を受けたことがある。

11．この学校では、カウンセリングマインドを取り入れた生徒指導を行っている。

10．学校生活について納得できる指導を行っている。

9．生徒にあった科目選択が可能である。

8．教え方を工夫している。

7．授業はわかりやすく楽しく進めている。

6．生徒の話をよく聞くよう努力している。

5．総合学科について理解している。

4．この学校には、他の学校にはない特色がある。

3．生徒にとって魅力ある学校である。

2．教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に生かしている。

1．学校の教育活動について、教職員で日常的に話し合っている。

１．次の設問の内容であてはまる箇所に○印をつけて下さい。 あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0 2 4 6 8 10 12 14 16

その他

社会的な規範やルール

部活動を通じての幅広い成長

基礎的な学力

工業に関する専門的な知識

資格(溶接、電気工事士など)取得

高校卒業の資格

２．生徒に身につけさせたいこと(複数回答可)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

その他

電気工事士

ガス溶接・アーク溶接

危険物取扱者

３．生徒に取得させたい資格(複数回答可)



令和元年度学校教育診断 生徒アンケート集計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25．成績などの内容についてプライバシーが守られている。

24．ビデオ、スライドなどの視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会が多い。

23．教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいよう整備されている。

22．学校で地震や火災などの災害がおこった場合、どのような行動をとればよいか知らされている。

21．堺の特産品・名産品について学んだり体験したりする機会が多い。

20．環境、国際理解、福祉ボランティアなどの課題について学習する機会が多い。

19．人権の大切さについて学ぶ機会が多い。

18．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会が多い。

17．部活動に積極的に取り組んでいる。

16．学校行事（遠足、球技大会、文化祭）は、みんなが楽しく行えるよう工夫している。

15．学校は、進路について各学年に応じた指導をしている。

14．将来の進路や生き方について考える機会がある。

13．担任以外にも保健室や相談室等で気軽に相談することができる先生がいる。

12．先生はいろいろな問題を見逃さず対応してくれる。

11．先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。

10．入学後、いじめられた経験がある。

9．悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。

8．学校生活についての先生の指導は理解できる。

7．自分にあった科目選択が可能である。

6．教え方を工夫している先生が多い。

5．授業はわかりやすく楽しい。

4．先生は自分たちの話をよく聞いてくれる。

3．総合学科について理解している。

2．この学校には、他の学校にない特色がある。

1．学校へ行くのが楽しい。

1．次の設問の内容であてはまる箇所に○印をつけて下さい。 あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0 20 40 60 80 100

K．その他

J．家が近いから

I．健康上の理由から

H．経済的な理由から

G．部活動をするため

F．基礎的な学力をつけるため

E．就職するため

D．大学等に進学するため

C．工業に関する知識を得るため

B．資格を得るため

A．高校卒業の資格を得るため

2．本校を選んだ理由(複数回答可)

0 10 20 30 40 50 60 70

E．その他

D．未定

C．大学・短大

B．専門学校

A．就職

3．卒業後希望する進路(複数回答可)

0 5 10 15 20 25

D．その他

C．電気工事士

B．ガス溶接・アーク溶接

A．危険物取扱者

4．取りたい資格(複数回答可)



令和元年度学校教育診断 保護者アンケート集計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

26.この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。

25.学校は、教育情報について、提供の努力をしている。

24.成績などの内容についてプライバシーが守られている。

23.視聴覚機器やコンピュータ等を使う機会が多いようである。

22.教室･運動場等は、授業や生活がしやすいよう整備されている。

21.災害のときどのような行動をとればよいか知らされている。

20.地場産業について学んだり体験する機会が多いようである。

19.環境、国際理解、ボランティア等について学習する機会が多いようである。

18.人権の大切さについて学ぶ機会が多いようである。

17.生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。

16.部活動に積極的に取り組んでいる。

15.学校行事は、みんなが楽しく行えるよう工夫している。

14.学校は将来の進路や職業等について適切な指導を行っている。

13.担任以外にも気軽に相談することができる先生がいる。

12.先生はいろいろな問題を見逃さず対応してくれる。

11.先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。

10.入学後、いじめられているという話を聞いたことがある。

9.悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。

8.学校の生徒指導の方針に共感できる。

7.子どもにあった科目選択が可能である。

6.教え方を工夫している先生が多い。

5.子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。

4.先生は保護者の話をよく聞いてくれる。

3.総合学科について理解している。

2.この学校には、他の学校にない特色がある。

1.子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。

1.次の設問の内容であてはまる箇所に○印をつけて下さい。 あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0 5 10 15 20 25

その他

家が近いから

健康上の理由から

経済的な理由から

部活動をするため

基礎的な学力をつけるため

就職するため

大学等に進学するため

工業に関する知識を得る…

資格を得るため

高校卒業の資格を得るため

2.本校を選んだ理由は何ですか？(複数回答可)

0 5 10 15

その他

未定

大学･短大

専門学校

就職

3.卒業後希望する進路(複数回答可)

0 5 10 15

その他

電気工事士

ガス溶接･アーク溶接

危険物取扱者

取得してほしい資格(複数回答可)


